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KISFÜZESI HÍRLEVÉL 
Kisfüzes Község Önkormányzatának kiadványa                                              2024. október 

 

Tisztelt Kisfüzesiek!  
 
2024. június 9. napján került sor a helyhatósági és 
az Európai Parlamenti képviselői választásokra, 
közös szavazási procedúra lebonyolításával.  
Az önkormányzati választások keretében 
Kisfüzesen polgármestert és négy helyi képviselőt 
választottak a szavazópolgárok. A 117 választó-
polgárból összesen 84 személy jelent meg az urnák 
előtt, mely magas (72 %) részvételi arányt jelentett. 
 

 
 

Ezúton köszönöm meg őszinte bizalmukat, hogy 
ismételten polgármesternek választottak. 
 

Menyhárt Balázs polgármester 
 

Új önkormányzati ciklus 
kezdődött Kisfüzesen 

 
Kisfüzes község Képviselőtestülete 2024. október 
7-én tartotta alakuló ülését. Először a Helyi 
Választási Bizottság döntése alapján Balázs 
Rebeka Luca képviselő vette át a megbízólevelét 
Almády Gyuláné HVB elnöktől, mivel Kotrocó 
Klaudia még szeptemberben, írásban lemondott az 
önkormányzati képviselői mandátumáról. Ezután 
az 5 fős Képviselőtestület tagjai letették az esküt.  
Menyhárt Balázs polgármester javaslatára a testü-
let, titkos szavazással egyhangúan Botlik Gergő 
képviselőt választotta meg alpolgármesternek.  

A Képviselőtestület megválasztotta az Ügyrendi-
Összeférhetetlenségi Bizottságot, amelynek elnöke 
Kovács Gyula képviselő, tagjai pedig Balázs 
Rebeka Luca és Bojtos Imre képviselők lettek.  
A testület ezen túl a Pétervására, Kisfüzes, Váraszó 
alkotta Társult Képviselőtestület Pénzügyi Bizott-
ságába Bojtos Imrét, az Oktatási Bizottságába 
Balázs Rebeka Lucát delegálta. A testület továbbá 
a Pétervásárai székhelyű Egészségügyi Intézmény-
fenntartó Társulás és az Óvodafenntartó Társulás 
Társulási Tanácsába Kovács Gyulát delegálta.  
A szeptember 21-i települési rendezvény keretében 
került sor a 2024. szeptember 30-án befejeződő 
előző önkormányzati ciklus méltó lezárására. Ez a 
visszatekintés azonban 2014-ig nyúlt vissza, mivel 
a Képviselőtestület tagjainak többsége 10 évig 
szolgálta Kisfüzes közéletét. A régi képviselők 
közül Szabó Bertalan korábban, Filip Valéria, Kiss 
Ágnes és Dr. Kerekesné Galambosi Ágnes pedig 
júniusban nem indultak a helyhatósági választáson. 
Kiemelkedő munkájukkal mindannyian jelentősen 
hozzájárultak a település fejlődéséhez. Ebből az 
alkalomból valamennyien díszes emléklapmappát, 
és Kisfüzes község címerével ellátott, bükkfából 
készült emlékplakettet vehettek át elismerésként. 
 

 
„Véget ért egy időszak. Örömmel képviseltem tíz 
évig Kisfüzest és az itt élő embereket. Hálás vagyok 
a bizalomért, amit remélem megszolgáltam! 
Kívánom az új Képviselőtestületnek, hogy ugyan-
olyan szívvel és lélekkel legyenek a falu és az itt élő 
emberek iránt az elkövetkező ciklusban, amilyennel 
én / mi voltunk! Köszönöm az elismerést. 

Dr. Kerekesné Galambosi Ágnes alpolgármester” 



2024. kimagasló eseménye 
volt a szeptember 21-ei 

mobilitásnapi rendezvény 
 

Szeptember 21-én a BARKA Rendezvényportán 
került megrendezésre az Európai Mobilitási Hét 
kiemelt napját lebonyolító, az Idősek Napját 
köszöntő, valamint a 2014 - 2024. évek közötti 
önkormányzati ciklus méltó lezárására emlékező, 
leginkább falunaphoz hasonlítható rendezvény. 
A mozgalmas nap a Botlik Károly által vezetett 
Kisfüzesi körtúrával kezdődött, amelyen 15 bátor 
induló teljesítette a tanösvényen át a pétervásárai 
Vezekényi-tó célállomásig tartó túraútvonalat.  
 

 
 

Az ünnepélyes megnyitó során Menyhárt Balázs az 
előrehozott Idősek Napja alkalmából köszöntötte a 
kisfüzesi időskorúakat és a 2024. szeptember végén 
befejeződő önkormányzati ciklus közszereplőit. 
Komoly érdeklődéssel várt program a Balázs Luca 
szervezte tantúra kvíz volt. Ennek során a kisfüzesi 
tájtörténeti kiállításon gyűjtött, majd a tanösvényen 
gyalogosan feljutva megszerzett ismereteket kellett 
rögzíteni a kvízfeladványon. A két órás hely-
történeti túrán több mint 30 érdeklődő vett részt. 
Az eredményes versenyzők kisfüzesi címerrel 
ellátott, színes kitűzőt és sportszeletet kaptak.  
 

 

Az önkormányzat vendéglátása keretében ebédre 
az ivádi Abelovszki Csaba készítette el a bográcsos 
babgulyást. Ezt házias süteményfelhozatal, illetve 
az önkormányzat italkínálata és büfé egészítette ki. 
 

 
 

A Pajtában lebonyolított esti kulturális programok 
sorában a Jump Rock Band együttes adott élő 
koncertet nosztalgikus rockzenei repertoárral, majd 
a napot Retro Disco zárta, a zenei hangosításról 
gondoskodó Báry Gergő közreműködésével.  

 

Restaurálásra került a 
Páduai Szent Antal szobor 

 

 
 

A Kisfüzes, Dózsa út 18. számú iskolakápolna előtt 
áll a népi barokk stílusú, festetlen faragott terméskő 
Szent Antal szobor, amelyet 1928-ban készítettek. 
Az elmúlt 96 év időjárási viszontagságai jelentős 
állagromlást okoztak a műemléken, ezért felújítása 
elkerülhetetlenné vált. A restaurálást Halla István, 
magasszintű műszaki hozzáértéssel végezte el, a 
FŰZFA Közalapítvány megrendelése és költség-
viselése alapján. Ennek forrása a felajánlott szja 
1%-a. A szobor a további állagmegóvás érdekében 
tetszetős, színes impregnált védőréteget kapott. 
 

 

Ez a Kisfüzesi Hírlevél 60 példányban készült. 
A kiadványt szerkesztette Menyhárt Balázs 
polgármester és Dr. Kerekes Tibor aljegyző. 
A lapot kiadja Kisfüzes Községi Önkormányzat 
Lapterjesztő: Kisfüzes Községi Önkormányzat 

 

 


